



歡迎會員投稿及提供意見。請以傳真或電子郵件直接將稿件寄本刊編輯部收！
編輯部地址：香港上環德輔道中 244-252 號東協商業大廈 18 樓 電話：2314 5811 傳真：2739 3720 e-mail：tyhung@skhkg.com.hk

主席的話

伍遠幸

你們好！每次跟你們打招呼，總離不開以時光飛逝來打開話匣子。時光的確溜得很快，速度還越來越高，你同意嗎？今年六月，我們定下了計劃，在十月舉行荃工校友會成立典禮暨首屆會員大會。跟手我們展開了籌備工作，包括擇定良辰吉日、物色適當會場、編排大會程序、設計場刊及紀念品、安排宣傳活動等等。日子越來越近，爲了把事情辦得妥當，我們差不多每周一小議和每月一大議。

我在上一期資訊提過，荃工由開始至結束，一共經歷了 33 個年頭。到今天爲止，我們已成功邀得 53 位分別來自 28 屆不同年份的校友幫忙聯絡工作。保守地估計，以每一屆校友承擔一席 (12 人) 計，加上支持我們的老師嘉賓，至低限度會有超過 300 人參加這盛會。因此，我們在選擇會場的時候，考慮了會場的容量、地點、服務、氣派等條件，當然也考慮了參加者的經濟負擔。在決定大會日期時，我們避開了上班和上學的日子，兼且遷就了熱門的旅游季節。至於大會程序的安排，我們亦盡量照顧了不同的需要和口味。雖然未及無微不至，總已經竭盡所能，冀望贏得大家的支持作爲回報。

過往我們將聯絡工作集中在三數同學身上，不單費時失事，且容易導致重覆和混亂。今趟我們嘗試將聯絡任務（包括推銷餐券）交託與各屆別代表，把工作化整爲零，藉此提高工作效率。因此，當你們接到陌生校友的電話和向你推銷餐券，你們不用驚訝；若要澄清對方的身分，歡迎隨時致電任何一位籌委會成員。你們可以將餐費 (每位\$300) 交給屆別代表代轉本會，或直接存入本會在「恆生銀行」開設的賬戶「荃灣官立工業中學校友會」或「Tsuen Wan Government Secondary Technical School Alumni Association」編號 209 - 4 - 010192；如選擇後者，請在存款之後，先在存款單的正面加上存款人姓名和屆別，然後將之傳真到 3005 9145 義務司庫查收和入賬。

一則教人興奮的消息：會議通告還未寄出，已有身處海外的校友急不及待，表示會專程回港出席會議。我們希望這消息能帶動更多海外校友作出同樣的決定，以行動支持校友會。

在各項決定當中，至重要，亦至困難，是預測參加的人數來決定租用會場和預訂筵席。萬一失去預算，校友會便會陷入經濟困難，進而影響它今後的會務發展。大家該明白，校友會目前的經費來源，全賴會員繳納的會費和熱心捐獻。現存的數目，僅敷日常的一般開支（主要是印刷和郵遞費，工作人員不取分文），未有能力照顧其他的活動經費。故此，每當我們面對龐大開支的項目，總是戰戰兢兢。擔心是免不了，但我們充滿信心，今趟的活動會獲得大家的支持。

(以下是大會入場券設計，請各會員準時憑券入座)



荃 灣 官 立 工 業 中 學 校 友 會
TSUEN WAN GOVERNMENT SECONDARY TECHNICAL SCHOOL ALUMNI ASSOCIATION

INAUGURATION

cum 1ST ANNUAL GENERAL MEETING


27 October 2002 (Sunday)
Gordon Hall, BP International House, UG/F
8 Austin Road, Tsimshatsui, Kowloon

SCHEDULE
16:00 Reception/Exhibition
18:00 Election of EC Members
19:30 Inauguration/AGM
20:30 Dinner Party

CAR PARKING
Hourly car parking available

ENQUIRY
Contact your year representative

PRIME IMPORTANCE
Your presence and punctuality



籌委會及工作小組

范英明

一直以來，籌組校友會的義務工作有賴以下校友們分擔。他們默默地獻出寶貴時間和精神，謹借此篇幅列出他們的名字聊表敬意：

荃灣官立工業中學校友會籌備委員會

(主席) (副主席/外務) (副主席/內務) (義務秘書) (義務司庫) (委員)

伍遠幸 麥海華 傅秀蓮 范英明 趙儉勤 洪澤源 黃耀堂 陳國賁 李麗春 崔蕙蓮

工作小組 (包括秘書、財政、選舉、活動、出版、社會服務)

陳馬發 陳振坤 陳一民 陳長安 陳傳賢 陳少發 陳均有 陳志雄 陳聯洲 陳燕華 陳 莉 周詠詩 張國松 張越華 蔡玉玲
 蔡建德 朱國輝 崔偉誠 鍾國耀 馮敏嫻 何永朗 鄭佩儀 李沃深 李潤明 梁美珍 梁麗芬 梁偉倫 梁玉書 勞富俠 陸榮海
 陸雅琴 莫慧嫻 彭志孟 彭慕儀 彭少華 沈國鈞 冼錦維 鄧翠怡 鄧振濠 鄧青怡 謝錫泉 謝德動 黃雲光 黃華芳 邱少薇
 楊輝仲

會員通訊

黃耀堂

隨著會員數目日益增長，單憑一兩位同學負起整個聯絡任務是不切實際的。我們很高興找到不同屆別的同学答應幫忙聯絡工作。此外，我們亦會繼續透過本刊和互聯網頁 <http://geocities.com/twgtshk/> 為會員提供資訊。會員如欲向本會提供意見或查詢，歡迎使用本會的 email：
 tyhung@skhkhg.com.hk

母校生活照片及物品收藏展覽

佩儀鄭

在成立典禮當天，我們除了舉行執委選舉和會員大會，還打算在儀式之前展出一些關於母校生活照片及物品收藏，供大家欣賞和回味。特此呼籲校友們慷慨借出珍藏來支持此舉：無論照片、手工作品、證書、獎狀、飾物等一律歡迎。有意請以 email: daisy.kwong@hkiworld.com 或電話 90998010 主動接觸鄭佩儀。

會徽

伍遠幸

大家有否留意，近期由校友會發出的紙張和表格均出現了母校的校徽？原來它已被採納為本會的會徽。各委員在討論會徽設計時，考慮了徽章的象徵意義、美感、受歡迎程度等因素。相信不少會員未解會徽底部三個拉丁字的意義，它們分別是勤奮 (LABORE)、博學 (OMNIA) 和精益求精 (FIUNT)。

特此向曾經為會徽設計提供寶貴意見的周德淞老師致意！

徵稿

李潤明

在大家的支持底下，荃工校友會即將成立。成立校友會的目的之一，是加強校友間的連繫和溝通。當今資訊科技發達，傳遞訊息的最佳渠道，莫過於利用電子郵件。只是到目前為止，儘管我們很努力的推動，仍然未集齊全體會員的電子郵箱資料，也許有部分會員仍未備有電子郵箱；而且一般人家的信箱容量有限，無法接收重興典的郵件。因此，我們不能不保留以紙張筆墨為傳遞訊息的主要工具。本委員會的主要功能是替校友會收集和發放資料。我們已經初步定出了首年的工作計劃如下：

- (1) 出版「荃工校友會籌委會資訊」(只刊兩期) (2002年7月和9月)
- (2) 出版「荃工校友會成立典禮暨周年大會」場刊 (2002年10月)
- (3) 出版「荃工校友會會訊」創刊號 (取代籌委會資訊) (2003年2月)
- (4) 出版「荃工校友會會訊」第2期 (2003年8月)

我們已經成功出版了「荃工校友會籌委會資訊」第1期。限於資源，制作難免有點粗糙，可改善的空間多着，希望大家包容，我們自當盡力改進。我們亦為明年2月出版的「荃工校友會會訊」創刊號展開了籌劃工作。特此向老師和同學們發出呼籲，希望多賜稿件和請纓參與制作，讓它成為一本有內涵兼具收藏價值的刊冊。

根據我們的初步構思，創刊號的內容將包括「荃工舊事」、「遠方來鴻」、「生活小品」、「學術專題」、「藝術廊」等；當然少不了老師的訓勉或祝賀。歡迎各老師和校友投稿 (恕未設稿酬)。來稿不限語文及字數，惟本委員會有權將稿件畧作修飾或刪減，亦會視乎需要而提供語文翻譯。此外，我們亦徵求有關母校校園生活的舊照片以增加本刊物的趣味性和吸引力。我們也希望給這刊物命個更好的名字，歡迎大家提供建議。最後，我們打算騰出篇幅，供各營商的校友為他們的公司或商品刊登宣傳廣告，借此資助本會出版刊物的經費。有意請電 9851 0793 與勞富俠同學接洽。

今年三月的某天，我的電子郵箱出現了一封由荃工校友寄來的信，邀請我參加兩天後舉行的校友會敘餐。我對發信人的名字頗為依稀，不禁問：「明明未聽過荃工校友會這組織，他們何來我的資料？」在半信半疑之間，我還是被信中親切和誠懇的言詞打動，終於帶着患得患失的心情單刀赴會去了。

參加的人陸續出現，未幾已把會場擠得水洩不通。儘管工作人員們在忙個不可開交，我們就只顧沉醉在溫馨裡，享受久別重逢和互說當年的滋味。數小時眨眼便過了，但那歡樂的情景至今依然縈繞在我心間。齊唱校歌的片斷更令我心弦震撼；雖然欠缺了音樂拍和，聲音還帶點混雜，我們仍然很用心和投入地去唱，充份體現了團結和包容，絕對是真情流露。在此說出上述的心底話，目的是跟大家分享這點喜悅和期望在你們當中找到共鳴。

我曾經出席過校友會籌委會的工作會議，目睹學兄學姐們對會務工作的熱誠、投入和樂在其中，跟著便無法阻止自己加入為一分子，希望能為校友會出一點棉力。

渴望在即將來臨的大會上見到你們可愛的面孔。在此預祝大會舉行成功！

荃工校友會第一屆幹事 選舉 麥海華

去年 3 月，校友會籌委會經各校友推舉而成。其主要任務包括起草大會章程，完成大會註冊程序和安排校友會第一屆幹事選舉。在全體籌委及其他小組成員的努力下，上述工作已大致就緒，並決定於今年 10 月 27 日舉行校友會第一屆全體會員大會及幹事選舉。新選出的幹事會將接替現有的籌委會繼續執行會務和推動業務發展，而後者則宣告功成身退。籌委會已將大會的有關文件（包括會議通告、議程、會章）分別透過校友會的網頁 <http://www.geocities.com/twgtshk> 登出和經電子郵件傳給會員閱覽（基於環保理由，恕未隨本刊附夾）。此外，籌委會亦已將一切選舉事宜交由獨立於籌委會的「選舉委員會」負責。選委會成員包括張越華（主席）、冼錦維、崔偉誠、陳燕華及陳蔚。現根據即將通過的會章規定，宣布幹事會選舉規則如下：

(1) 幹事會職銜及人數

幹事會將設主席 1 名、副主席 2 名（內務和外務）、義務秘書 1 名、義務司庫 1 名、幹事 2 至 10 名；大會先以一人一票方式選出幹事會成員名單，再經獲選人互選各有關職銜。一旦最後一個候選席位出現票數相同情況，則由選舉委員會主席當眾抽籤來決定。

(2) 合格會員

指已遞交入會登記表及繳納會費之荃工校友。

(3) 參選資格

凡本會合格會員均有權被提名參加競選，候選人的會員資格將交由選舉委員會核實兼確認。

(4) 參選程序

有意參加競選者必須填妥隨本資訊夾附的「荃灣官立工業中學校友會第一屆幹事選舉候選人提名表格」，兼獲得另一位合格會員在表格上簽署提名，於今年 10 月 11 日（星期五）或以前將表格寄抵香港上環德輔道中 244-252 號東協商業大廈 18 樓或傳真 2739 3720「荃工校友會」收。為方便提名人，選委會在本刊第 4 頁登出最新的會員名單以供參攷。

(5) 候選人名單

選委會將於截止報名參選日期打後第 3 天，透過互聯網及電子郵件公布候選人名單；大會亦將於選舉當日在會場貼出該名單。

(6) 投票資格

凡合格會員均可出席會員大會及參加投票；未克出席大會者，可於大會召開三天之前向籌委會書面申請批准授權其中一位出席之合格會員代為投票；海外會員可於會員大會召開三天之前，透過電郵或傳真將選票傳達到本會，屆時有關選票將被加入現場選票一併點算。

(7) 查詢

一切有關選舉細則，可致電 9029 5773 向麥海華查詢。